Задачи «Силы»  7 класс
1. Изобразите графически все силы, действующие на лежащий, на парте учебник.
2. Найдите силу тяжести, действующую на чугунную болванку объемом 200 см3
3. Определите массу ведра воды, на которое действует сила тяжести 120 Н.
4. Какой объем воды находится в сосуде, если на него действует сила тяжести 500 Н?
5. Бидон с молоком имеет массу 40 кг. Определите вес молока и изобразите его графически.
6. Каков вес медного бруска размером 10 х 8 х 5 см?
7. Изобразите тело, лежащее,  на поверхности стола и укажите силу упругости, действующую на это тело.
8. Изобразите тело, висящее,  на нити и укажите силу упругости, действующую на это тело.
9. На пружину подвесили груз весом 5 Н. Какова величина силы упругости, возникающей в пружине? Почему?
10. Для равномерного перемещения саней по снегу прилагается сила 25Н. Определите вес саней, если сила трения составляет 0,05 веса саней.
11. Мальчик  тянет санки , прикладывая в горизонтальном положении силу 100 Н. Сзади санки в горизонтальном направлении толкает его друг с силой 40 Н. Выбрав соответствующий масштаб, изобразите эти силы на рисунке. Определите их равнодействующую и ее направление.
12. На тело в горизонтальном направлении справа налево действует сила 50 Н, а слева направо – сила 20 Н. Определите их равнодействующую . Выбрав соответствующий масштаб, изобразите эти силы на рисунке. В какую сторону будет двигаться тело?
13.  (
F
2 
=5 Н
     
) (
F
3
-?
) Под действием трех сил тело движется в направлении, указанном на рисунке. Величина равнодействующей сил равна 7 Н. Определите величину неизвестной силы.
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14. Вес, стоящего на столе ведра, наполненного медом, Р=150Н. определите плотность меда, если масса ведра m1=1 кг, а его вместимость V=10л. Коэффициент g=10 Н/кг.
15. 

В бидоне массой m1=1 кг налили молоко, объем которого V=5л. Какую минимальную силу надо приложить, чтобы поднять бидон с молоком? Плотность молока =1  .
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